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eab padoTsl

W3ydenue coBpeMEHHBIX IPOTPAMMHBIX CPEJICTB PEIICHUS 3a1a4K JTMHEHHOTO
MIPOrpaMMHUPOBAHUS; TIPAKTHUECKOE PELICHHE 3aa4 IMHEHHOTO MPOrpaMMHPOBAHHUS
rpaduuecKUM METOJIOM, CUMIUIEKC-METOJ/IOM H cpeicTBamMu rporpamMMbl Microsoft Excel;
MpOrpaMMHasi peaTu3alns CUMILIEKC-METO/1a Ha S3bIKE TIPOrPaMMHUPOBAHUS BBICOKOTO
YPOBHSI.

Hcxoanbie 3HaYECHUA JTUHEHHOT0 POrPAMMUPOBAHUA
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®parmenTbl padouux JuctoB ¢ Excel

MNepemenHan X1 X2
3Haune nepemeHHOH
Lienesan ¢yHHLMA 2 1 — max
Neeaa yacTe
OrpaHuenue(l1) -1 1 <= 2
OrpaHueHme(2) 1 1 <= 7
OrpaHuenue(3) 4 -3 <= 6
MepemenHan X1 X2
3HaYMe NepemMeHHOoH 3,80 3,14
Lienesan ¢GpyHHLHA 2 1 10,85714 = max
NeBaA yacTb
OrpaHuenue(l) -1 1 -0,71 <= 2
OrpaHuenne(2) 1 1 7 <= 7
OrpaHueHue(3) 4 -3 6 <= &
NepemeHHanA X1 X2
JHauMe NepemeHHOH
Lieneean gpyHHLMA 3 5 = max
Nesaa vacte
OrpaHueHune(1) 2 2 = ]
OrpaHuenue(2) -2 2 <= ]
OrpaHueHune(3) 7 5 <= 35
OrpaHuenue(4) 5 -4 <= 20
MepemenHan X1 X2
3HaYMe NepemMeHHOoH 1,67 4,67
Lienesan ¢GpyHHLHA 3 5 28,33 = max
NeBaA yacTb
OrpaHuenue(l) 2 2 12,67 = ]
OrpaHuenne(2) -2 2 6,00 <= 3]
OrpaHuenue(3) 7 5 35 <= 35
OrpaHuenue(4) -4 -10,3333 <= 20

Penienue Ta0JJMYHBIM CUMILIEKC-METOA0M




B 1-m HepaBeHcTBe cMbicia (<) BBOJUM 0a3HCHYIO epeMeHHyI0 x4 . B 2-M HepaBeHCTBE
cMbicia (<) BBOJUM 0a3HCHYIO IepeMeHHyto X5 . B 3-M HepaBeHcTBe cMbIcia (<) BBOJAUM
0a3HMCHYIO MTEPEMEHHYIO X0 .

2x1 +7x2 +6x3 + 1x4 + 0x5 + 0x6 =10
-1x1 +6x2 +5x3 +0x4 + 1x5 +0x6 =8
4x1 +0x2+ 1x3 +0x4 + 0x5 + 1x6 =12

BasucHoe pelleHne Ha3blBEaETCA JONYCTUMbIM, ECNKW OHO HEOTPULIETENBHO.
MaTpuLa Ko3(MMUUMEHTOR A Basc B X, Xp X3 Xg Xe

-1 1 0 0 x5 2 1. 1 1 0 0
A=1 1 0 1 0 X 7 1 1 0 1 0
s 6 4 3 0 0 1

F(x0y o -2 1 0 0 O

Wrepanns NeO.

1. IIpoBepka KpuTEpHUs ONTUMAIBHOCTH. TeKyIIMiA OTIOPHBIN TJIaH HEONTUMAJICH, TaK KakK B
MHACKCHOW CTPOKE HAXOSATCS OTpULIaTeIbHbIE KO3PPUIIMESHTHI.

2. Onpexnenenue HOBOM 6a3uUCHOM nepeMeHHOW. B kauecTBe Beayiiero BeioepemM ctonoberl,
COOTBETCTBYIOIIMH MEPEeMEHHON X2 , TaK KaK 3TO HAUOOJIbLINH KOAPPHUIIUEHT 110 MOIYJIIO.

3. Omnpenenenrie HOBOW CBOOOIHOM epeMeHHOM. Berancaum 3nauenus Di o cTpokam Kak
JacTHOE OT JesieHus: bi / ai2 u u3 HuX BeiOepeM HauMeHbiee: min (10:7,8:6,-)=11/3
CrnenoBatenbHO, 2-as CTpOKa siBisieTcs Beayieil. Paspemaromniuii sanement paseH (6) u
HAXOJHUTCS Ha IEPECEYCHUH BEIYIIEro CTOI01a U BEAYIIeH CTPOKH.

baauc B X, X5 X3 X, Xs X, min
Xy 10 2 7 6 I 0 0 1%/,
Xg 8 -1 6 5 0 1 0 1',
Xy 12 4 0 1 0 0 1 -
F(X1) 0 -1 -2 -1 0 0 0 0

4. Ilepecuet cumruiekc-TabauIp.. @OpMHUpPYEM CIEAYIONIYIO YaCTh CUMILIEKCHOMN TaOIHIIbL.
Bmecro nepemenHol X5 B tu1aH | BoiaeT nepeMeHHas x2 .



B * %2 *3 X4 X5 X
10-(8 » 7):6 2-(-1=7)6 | T-(6+T7)6 6-(5+7):6 1-(0 = 7):6 0-(1+7):6 0-{0 = 7):6
86 -1:6 6:6 5:6 0:6 1:6 0:6
12-(B « 0):6 4-(-1=0):6 | 0-(6=0):6 1-(5=0)6 0-(0 = 0):6 0-{1 = 0):6 1-(0 = 0):6
0-(8 = -2):6 -1-(-1+-2):6 | -2-(6+-2):6 | -1-(5=-2):6 | 0-(0=-2):6 | O-(1=+-2)6 | 0-(0=-2):6
[Tonyyaem HOBYH CHMIUIEKC-TAOMHLLY:
bazuc B X, Xy Xy Xy X Xy
X4 g8 3 0 s ! -1 0
s 1/ g I Is 0 s 0
X, 12 + 0 1 0 0 1
FXD) | 2, | 0L | 0 0 7 0
OxoH4aTeNbHBIH BAPHAHT CHMILIEKC-TalINLEL:
bazuc B X X, X, X; X
X, 3 1 0 0 0 '
X3 Yy 0 I Y e 0 M
¢ 5 ry 9,
X5 T 0 0 A ' 1 '_j'.-:H
F(X4) 417 0 0 i A =18 0 “lag
OnTuMansHBI IU1aH MOMKHO 3aNHCaTh TaK:
X, =3
X4 = l;.'ll?

F(X) = 143 + 264, = 41/,
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AHaJIM3 BBINOJHEHHOH padoThl

Pemasi, 3ajaun He CKOJIBKO CIIOCOOOM, 51 CUUTAI0, YTO YJ00HEE BCETO
MOJIB30BAThCSI CUMITIIEKC-METOI0OM JUIsl pelieHust o100HbIX 3a1ad. ['padudeckue
pemenns u Excel «Ilouck pemenus» gaim abCOMOTHO OJMHAKOBBIC PE3YIbTaThI,
YTO JJOKA3bIBAE€T UX TOYHOCTH B pEIICHUS MOI0OHBIX 3a7a4. Takke CUUTalo, 4To
«ITouck pemenusi» B Excel ygo0eH, TeM 4TO OH aBTOMaTUYECKH CO3/IAET
HECKOJIbKO TUTIOB 0TY€THOCTH (OTYET 0 pe3ynbTarax, o nmpeaeiax u oo
YCTONYMBOCTH)



